
Όλοι και όλες στο πλευρό των
εργαζομένων της Μαλαματίνας για να
νικήσει ο δίκαιος απεργιακός αγώνας

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων της εταιρίας Μαλαματίνα που παλεύουν για
την ανάκληση των 15 άδικων απολύσεων, την κατοχύρωση των εργασιακών τους δικαιωμάτων και νέα
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Το απάνθρωπο και εκδικητικό μέτρο των απολύσεων έρχεται, όπως
καταγγέλλει το σωματείο τους, στα πλαίσια της μεθόδευσης της εργοδοσίας για την επιβολή ατομικών
συμβάσεων ισοπέδωσης των κεκτημένων δικαιωμάτων και ξεζουμίσματος των εργαζομένων.

Επειδή δεν περνάει η προσπάθεια να στηθεί απεργοσπαστικός μηχανισμός, η αντιλαϊκή κυβέρνηση της ΝΔ
έσπευσε στο πλευρό της εργοδοσίας, επιστρατεύοντας και τη βία των ΜΑΤ και διώξεις συνδικαλιστών,
όπως κάνει και με κάθε αγωνιζόμενο κομμάτι της εργατικής τάξης και της κοινωνίας.

Σε μια εποχή όξυνσης της κρίσης, με την εργατική τάξη και το λαό να πληρώνουν σκληρό τίμημα με
ακρίβεια, η εργοδοσία πιέζει και εκβιάζει για να μεταφέρει το κόστος της κρίσης στην πλάτη των
εργαζομένων, αλλά και για να διατηρήσει και να αυξήσει τα κέρδη της.

Η απόλυση στις μέρες της μαζικής ανεργίας και με την ακρίβεια να κάνει οριακή την επιβίωση της
εργατικής και λαϊκής οικογένεια, είναι ακραίο αντικοινωνικό μέτρο.

Ο απεργιακός αγώνας στη Μαλαματίνα πρέπει να αγκαλιαστεί από τους εργαζόμενους, τη νεολαία, το
εργατικό και λαϊκό κίνημα. Να μην απομονωθεί, να μην περάσει ο εκβιασμός της εργοδοσίας, να τσακιστεί
στο τείχος της αλληλεγγύης η προσπάθεια συκοφάντησης και απαξίωσης του αγώνα.

Απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ και την άγρια επίθεση της εργοδοσίας, τα δικαιώματά
μας και τη ζωή μας μπορούμε να τα υπερασπιστούμε μόνο με μαζικούς, ενωτικούς, αποφασιστικούς
αγώνες, μέσα από τα σωματεία και το εργατικό-λαϊκό κίνημα. Καμιά ανανομή, καμιά εκλογική αυταπάτη.

Να ανακληθούν άμεσα οι 15 απολύσεις

Να προχωρήσει η υπογραφή ΣΣΕ. Όχι στις ατομικές συμβάσεις!

Να σταματήσει η υπονόμευση της απεργίας με προσπάθειες να στηθεί απεργοσπαστικός
μηχανισμός

Να σταματήσει κάθε δίωξη συνδικαλιστών και να μπει τέρμα στην αστυνομική βία
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